

CORRIGENDUM

In respect of INVITATION FOR BID (IFB) Tender No: DGH/MM/ADMN/Security Service/084/2014/ENQ-133 for Security Services at DGH Office, the Price Format Sl. no. J (additional Service tax component on "H") Annexure -V (page no. 29) you will be read as (additional Service tax component on "I").

Sl. No.	In lieu of	Read as
J	Additional Service tax component on "H"	Additional Service tax component on "I"
		HOD (MM), DGH